

Sulejów, dnia 05.11.2020 r.

OR.271. .2020

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań odnośnie zapytania ofertowego pt. „Zapytanie ofertowe na zakup oraz dostawę laptopów wraz z pakietem MS Office wersja standard”.

Zmawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie:

Czy dopuszczają Państwo zastosowanie w laptopach 2 dysków SSD 256GB

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie:

Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie pakietu biurowego MS Office Home & Business

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza wersję Home & Business

BURMISTRZ
Wojciech Ostrowski